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PROBLEMES - Semaine du 23 au 27 mars
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; i Tirobot a 2 chats. Il donng 4 "\
r = Iy .
¢ croguettes & chacun d'epx,- a&t '

! i n clicre—s
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Combien de croguettes donne
Tirobot en tout ?

Robotine met 27 croquettes dans
la gamelle de son chat. lf en

z mange 12.
: Combien de croguettes reste.il :
i dansla gamelle ? a

; Petite Magi a mis 45 croquettes
E dans la gamelle de son chat avant
i de partir & 'écote. Quand elle
i rentre, ll reste 25 croquettes.

H

; @-t-il mangées ?

&8 Petits FProbléemes
; Maman distribue des bonbons =~ -

! 33enfants. Elle en donne 23

! chaque enfant.

i Combien de bonbons a-t-elle

distribués ? f f

"
% i .
T B B Ly o B LA e kA e s § i o . ;

I
!
I
t
i
I
I
:
1
{
;
)
I
t
i
|
t
i
I
t
i
i
‘ a
: { Combien de croquettes son chat
f
1
)
i
1
I
y
i
|
!
i
i
)
i
I
I
3
I
(
|
y




=

1 pyiéce de cing centimes =~
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. B piéces d'un centime
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. Trouve d'autres équivalences |

i
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. pour la piece d'un euro. I

Unité 11 « Les euros




1 Complete.

2

< [ Jpieces d'un euro

s ] pieces d'un euro

= [ |piéces d'un euro
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+= [__Ibillets de dix euros

<= [___pillets de dix euros

<= [___Jbillets de dix euros

~ Ecris la somme d'argent dans chaque ensemble.

a) S i o b)
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0,15, 17 euros

) , , \ 1
Maél a acheté un livre a 17,25 €. 20, 25 centimes )

/'"""'”""“""”"“"‘“\

-l 17,25 € c'est 17 euros
| et 25 centimes. 17.25 €

i La virgule sépare / l

L les centimes des euros.j 17 euros et 25 centimes
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2 Complete.
i 4,75 € - _Jeuros et E:] centimes

o 8,07 € o [:j euros et [:”:] centimes
10,35 [ leuro et D centimes
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1 Quiale plus d'argent ?

o
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_____ co—— aplus dargent.

2 Qui a économisé le moins d'argent ?

a economisé le moins d'argent.

4 )

a) Quel objet colte le plus cher ? —

b) Quel objet colite le moins cher? —

Unitd 11 » Las eure




LA MONNAIE - Semaine du 23 au 27 mars

Exercice 1
Dessine les billets et les pieces nécessaires pour trouver les sommes d'argent suivantes.

(Essaie d'utiliser le moins de biilets et de piéces possible.)
Noter la valeur des piéces dans des ronds et la valeur.des billets dans des rectangles.

(Penser a écrire le symbole € ou ¢ pour centime)

7 € et 25 centimes (7,25 €) 16 € et 3 centimes (16,03 €)
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24 € et 51 centimes (24,51 €) 42 € et 68 centimes (42,68 €)

Exercice 2
Dessine les billets et les piéces nécessaires pour trouver les sommes d'argent suwantes.

(Essaie d'utiliser le moins de billets et de piéces possible.)

36,50 € 45,72 €
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88,88 € | 107,09 €
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€ Trace une étoile identique au modéle.

€) Trace un poisson identique au modéle. Co'émia - J@ .
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€) Compléte chaque dessin pour qu’il soit identique au modele.
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